

中国红十字会： 人体器官捐献试点实现捐献 37 例

新华社北京3月10日电 记者10日从中国红十字会总会获悉，据初步统计，截至今年2月底，人体器官捐献试点工作渠道共实现器官捐献37例。

据介绍，这37例器官捐献包括广东19例、天津5例、湖南5例、辽宁3例、浙江3例、湖北1例和山东1例；捐献大器官97个，包括30个肝脏、64个肾脏和3个心脏；捐献角膜39个，皮肤若干。

据悉，中国红十字会总会与卫生部于2010年3月2日在天津、辽宁、上海、江苏南京、浙江、福建厦门、江西、山东、湖北武

汉、广东、湖南等11个省市启动人体器官捐献试点工作。

试点启动以来，中国红十字会总会与卫生部成立了“中国人体器官捐献工作委员会”和“中国人体器官捐献办公室”等机构，积极推动《人体器官移植条例》修订工作，协调解决器官捐献试点工作经费等问题，起草了《人体器官捐献登记管理办法》《人体器官捐献协调员管理办法》等相关制度，规范工作流程，并积极探索建立对贫困捐献者家庭的救助机制等。

国土部：控价格、防“地王”

新华社北京3月10日电（记者 王立彬）国土资源部10日发出通知，要求各地切实做好2011年城市住房用地管理和调控，坚决杜绝土地出让中出现楼面地价超过同类地价历史最高价的情况。

国土资源部在通知中说，今年各地要“稳供应、保民生”，以保障性安居工程建设所需用地为重点，及时编制公布城市住房用地供应计划并认真实施，确保2011年1000万套保障性安居工程建设任务落地，确保保障性住房、棚户区改造和中小套型商品房用地不低于住房建设用地总量的70%，确保城市住房用地供应计划总量不低于前2年年均实际供应总量。要“控价格、防‘地王’”，坚持招标投标挂牌出让制度，进一步完善供地政策，充分发挥土地政策惠民

生、稳预期、注重社会效应最大化的管控作用，严防出现高价地，坚决杜绝土地出让中出现楼面地价超过同类地价历史最高价的情况，增加公共租赁住房 and 中小套型限价商品住房供应，促进房价合理回归。

通知强调，为切实保证保障性安居工程用地供应，国土资源部决定今年对落实国家1000万套保障性安居工程建设用地实行责任制，由各级国土资源主管部门主要负责人负全责，各地保障性安居工程用地供应计划连同责任人名单由国土资源部向全国公示，并加强督促落实。各地应尽快协调明确廉租房、经济适用住房、公共租赁住房、限价商品房和各类棚户区改造住房等用地计划并落实到具体地块，优先安排收回的国有土地和储备土地用于保障性安居工程建设。



鲁迅美术学院
万人大赶考

3月10日，参加鲁迅美术学院艺术设计和动画专业考试的考生在答题。当日，为期4天的鲁迅美术学院大连校区2011年艺术类招生考试开考，计划来自全国约11000名报考者中录取1150人，报名和录取人数均超过去年。（新华社发）

“送子女神”婚神星 12 日冲日 公众可借助望远镜寻觅其身影

新华社南京3月10日电（记者 蔡玉高）中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报，有着“送子女神”之称的3号小行星婚神星将于12日冲日。届时如果天气晴好，公众可借助望远镜寻觅其身影。

在火星和木星轨道之间有数十万颗绕太阳运动的小行星，肉眼一般无法看到。最早发现的“谷神星”“智神星”“婚神星”和“灶神星”是小行星中最大的四颗，并称“四大金刚”。

即将在12日冲日的这颗小行星名叫

“婚神星”，也称3号小行星。“婚神星”名为Juno（音为“朱诺”），是古罗马神话中的助产女神，职能是引导新娘到新家、使婴儿见到光明等。

王思潮表示，冲日是观测小行星难得的机遇。冲日时，小行星、太阳、地球几乎成一条直线，且和地球位于太阳同侧。此时，太阳落山后小行星从东方地平线上升起，直到第二天太阳升起后它才从西边落下，整夜均可观测。

14岁，身高1.68米，体重29公斤 少女疯狂减肥饿剩一张皮

“身高1.68米，入院体重29公斤”——14岁的小敏的病历上写着这样触目惊心的数字。“她当时的样子就像是一副解剖室里的骨架蒙上一层皮，是被人抱进诊室的。”中山大学附属第三医院精神心理主任医师关念红拍拍病历对记者说。这样的“29公斤少女”她已经接诊了好几例，其中一人已经不在人世，成为减肥名副其实的牺牲品。

关念红说，20年前她出诊心理门诊，一年会碰到几例厌食症患者，而现在她一个星期就能接诊几例，患者几乎都是漂亮的花季少女。

29公斤少女的减肥路

减肥前的小敏身高1.68米，体重57公斤，身材匀称，是同学圈中的“高个儿小美人”。一次体育课上，小敏穿上运动短裤，被同学戏谑“大腿怎么变粗了”。一句戏言，却让爱美的小敏认为是同学对她的“警醒”——她变胖了。小敏开始减肥。

她的减肥餐很简单，就是每餐只是吃一个苹果，实在太饿了就多喝水，每天至少在跑步机上跑2个小时。

小敏的减肥目标是体重80斤，当她历经艰辛达到目标想要停下来时，却发现身体已经不再受她控制了。她只要吃一点点东西，胃都会发胀、难受，严重的时候甚至呕吐。体重继续失控地往下掉！月经停了，每天精神乏

力，什么事也做不了，一两天不吃东西也不觉得饿。这时候，小敏非常害怕，但已经来不及了，体重还是不断下降，身体状况越来越糟，皮肤极易溃烂，走路多一点大腿根就会磨破，衣服晾干后，妈妈必须用手把衣服揉得软软的，才敢给她穿，她不得不休学……

当小敏被抱进医院诊室的时候，“她当时的样子就像是一副解剖室里的骨架蒙上一层皮，已经是严重的营养不良，面色蜡黄，皮肤极其粗糙，头发稀稀拉拉只有几根，她已经连坐的力气都没有，只能趴着回答我的问题”，关念红对小敏初次就诊的情形记忆犹新。

死于减肥的阿欣

小敏的身体为何会失去控制？关念红解释，减肥过度体重下降到一定程度时，大脑的海马体会受到损伤，对食物的厌恶程度增加，大脑会分泌一种激素让身体觉得“不需要食物”而患上厌食症。

关念红说，29公斤体重的少女她已经接诊了好几例。一个叫阿欣的“29公斤少女”，患病时她也只有14岁，一直休学在家，体重也没有办法恢复正常。终于在20岁时，一场小小的感冒要了她的命。长期的营养不良让她的很多脏器功能极其衰弱，免疫力极其低下，终于死于一场感冒引起的并发症。研究显示，神经性厌食症的死亡率可高达17%。（据《羊城晚报》）

TOYOTA 广汽丰田 | 品质感动世界

先声夺人 成就卓越
CAMRY 凯美瑞

凯美瑞价值

您所想！

2011款
CAMRY 凯美瑞 优势登场

产品、服务、品牌三大价值，见证凯美瑞价值时代

外观设计 引领中高端车审美潮流，豪华尊贵、历久弥新

成熟技术 人性化舒适设计，安心驾乘获得70万车主信赖

可靠品质 丰田全球模范工厂精心制造，1346项品质检测

创新理念 引领中高端车进入C-NCAP五星安全、车联网通信、混合动力时代

尊贵体验 心诚服务五人承诺，领先车型的C-Sook、TRD科技

3年10万公里保修

广汽TOYOTA车主尊享

心悅服务 e路呵护

广汽丰田九州启明店携手太平洋汽车网
共同举办全系春季大型团购会，凯美瑞
最高优惠达3万元。

广汽丰田九州启明店

洛阳丹洛河同陈区启明路店名车

销售热线：03983535 63502111

服务热线：63500995

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gao-toyota.com.cn

国家服务标准：GB18563-2001（免费热线）400-8538822（工作日9:00-18:00，周末及节假日休息）

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车